



## **В Красноярске задержан мужчина, подозреваемый в истязании падчерицы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетнего).

По версии следствия, с 12 по 13 апреля 2018 года подозреваемый наносил множественные удары шнуром от зарядного устройства и ремнем от мужских брюк 4-летней падчерице, причинив ребенку множественные ушибы и травмы. Мать ребенка не желала придавать огласке данный факт и пыталась оказать дочери помощь в домашних условиях. В полицию позвонил знакомый женщины, который случайно оказался у неё в квартире и увидел избитую девочку. Женщина проживала с подозреваемым около двух месяцев в квартире, которую делила совместно со своим бывшим супругом.

В настоящее время подозреваемый арестован. Потерпевшая девочка находится на стационарном лечении в больнице, ее 6-летняя сестра изъята из семьи и помещена в социально-реабилитационный центр. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1217670>